
V
PACUGU

Plavanje,
igre
in
izleti

Zgodnje poletje je prišlo kot naročeno za
učence osnovnih šol Oskar Kovačič in Velike
Lašče, da so se v tednu dni od enajstega do ose-
mnajstega junija naužili sonca in morja. Vse dni
le niso uživali sonca, saj se je proti koncu šole v
naravi vreme pokvarilo, zadnji dan, ko je bil
preizkus znanja,pa se je sonce zopet pokazalo, a
le dopoldne, kar je zadoščalo, da so četrtošolci
pokazali svoje plavalne sposobnosti.

Bolj prijetnega kotička, kot je zelenizalivv
Pacugu,si bržkone ne bi mogli želeti, kajti tam ni
bilo nikogar drugega razen otrok in njihovih
učiteljev, tako da živ žav nikogar ni motil. Ob-
jekti so v Pacugu sicer že zastareli in komaj pri-
merni za uporabo, a se bo tudi na tem področju
kmalu spremenilo, ko bodo zgradili novo so-
dobno zgradbo.

Vsako jutro je gong oznanil vstajanje, zajtrk
in druge pomembne dogodke v taboru. Po zaj-
trku se je vedno pričelo izredno zanimivo oce-
njevanje sob in hišic. Dežurni učenci in učitelji
so vsak dan ocenili hišice in sobe, najbolj skrbni
so ob koncu bivanja v Pacugu prejeli praktične
nagradei

Na plaži so posamezne skupine zavzele pro-
stor poleg svojega plavalnega učitelja, da je
le-ta imel pregled nad svojo skupino na plaži in
v vodi. Veselo je bilo čofotanje po vodi, a ne le
čofotanje, tudi tehnike plavanja so se učenci
učili in naučili, kar je najbolje pokazal končni

preizkus plavanja, ki je bil v tem pogledu
izredno uspešen. Ziasti v prvih dneh je kdo od
otrok ali učifeljev stopi! na ježa, bodice jc r/,
podplata pobrala tovarišica Metoda, medicin-
ska sestra, ki je skrbela za zdravje vseh udele-
žencev, ježe pa so z dna pobraSi udfelji.

Kako konstno je p!avanje,so otroci pokazali s svo~
jim sijajnim apetitom. ko niti pri zajtrku, kosilu, ve-
čerji m obeh malicah ni ničesar ostaio.

Ena od pomanjkljivosti je bila ta, da ni bilo dovolj
osebja v jedilnici, zato so se ob zajtrku, kosilu in ve-
čerji učitelji prelevili v servirke in opravili tudi to delo.
Drugo napako pa je organizator storil, ko vsem učite-
ljem ni zagotoyil primernih pogojev bivanja.

Dva dneva sta bila zavoljo slabega vremena
neprimerna za kopanje. Eno dopoldne so vsi
učenci s svojimi učitelji odšli v Piran, kjer so si
ogledali akvarij in pomorski muzej. Akvarij je
bil za mlade obiskovalce dosti bolj zanimiv, saj
so si od blizu ogledali.kakšne živali živijo v Ja-
dranu, najbolj so jih pritegnile morske pošasti
kot denimo morski psi, električni skati in ho-
botnice. Tudi sladkarij, zlasti sladoleda, so si
otroci privoščili, kajti v Pacugu ga ni moč kupiti.
Ne le peš, tudi s čoinom so se otroci peljali na
izlet v Portorož »po nakupih« in v Izolo, kjer so
si ogledali ladjedelnico. S sprehoda na Beli križ
so otroci prinesli kup lesa za kres, a jim vreme ni
bilo naklonjeno, tudi zadnji dan je deževalo, da
je pripravljen ies dodobra namočilo, zato je bil
zaključni večer v jediinici. Po kulturnem večeru
in razglasitvi rezultatov so se mladi razveselili
ob glasbi in piesu.

Še ena ŠP.a v .naravi je prijetno potekla, otroci
so se zagoreli vrnili domov, pridobljeno znanje
pa bodo to poletje še preizkusili.
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